



## ZatezneKamate.hr jednostavno, pouzdano i pregledno rješenje za izračun zateznih kamata

### STRUČNO I PREGLEDNO

zakonski usklađeno, u potpunosti na hrvatskom jeziku  
unaprijed postavljene zakonske zatezne kamate  
mogućnost dodavanja i specifičnih kamatnih stopa  
podržana je izrada tri vrste izvještaja (jednostavni, standardni, prošireni)

### POUZDANO I PRECIZNO

izvanredno precizan obračun na 10 decimala  
neograničen broj glavnica, troškova, uplata  
u par klikova do izračuna

### Izradite izvanredno precizne obračune na 10 decimala!

Kroz servis ZatezneKamate.hr možete izračunati zakonsku zateznu kamatu na sva dugovanja koja su nastala od 1. srpnja 1994. do danas. Ovo pregledno rješenje pomoći će Vam da izračunate zatezne kamate za fizičke i pravne osobe po propisanim stopama i metodama izračuna. Virtualni asistent pazi da se dugovanje zatvara prema propisanom poretku: kamata na trošak, trošak, kamata na glavnica, glavnica. Možete izabrati da li želite da Vaš izvještaj bude jednostavni tablični prikaz ili standardni izvještaj s preambulom ili iscrpni izvještaj po uzoru na financijska vještačenja. Možete izraditi neograničen broj izračuna za sva dugovanja nastala od 1. srpnja 1994., s tim da možete unaprijed unijeti podatke u adresar vjerovnika i adresar dužnika. Možete i dodavati specifične kamatne stope, a sve obračune koje napravite u besplatnoj probnoj verziji možete imati sačuvane u pretplatničkoj verziji!

- besplatna probna verzija
- konzultacije i savjeti, korisnička podrška, tehnička podrška
- godišnja pretplata na servis

### Za dodatna pitanja i detaljni izračun slobodno nas kontaktirajte!

---

Raverus d.o.o. Božidara Adžije 19, 10 000 Zagreb, tel. 01/35 35 252, info@raverus.hr, www.raverus.hr

---

#### TKO SMO?

Raverus već više od 12 godina razvija poslovne aplikacije za pomoć u svakodnevnim administrativnim poslovima. Tisuće naših korisnika prepoznali su vrijednost ovakvih virtualnih pomoćnika zbog znatne uštede vremena i jednostavnosti korištenja. Svi programi su na hrvatskom jeziku, vizualno su pregledni i zakonski usklađeni. Kako brinemo o vrlo raznolikim klijentima, od malih obrta do velikih dioničkih društava, znamo kako se prilagoditi različitim načinima poslovanja, a sve u svrhu ispunjavanja jednog zajedničkog cilja - postati učinkovitiji u svakodnevnom poslovanju. Njeguemo Human2Human pristup jer korisnici su nam bitni. Redovite ankete o zadovoljstvu korisnika i uzastopni AAA certifikati bonitetne izvrsnosti dokazuju da smo uspješni i stručni, a naši programi jednostavni i korisni.

---